
 

 

Uradne ure: vsak četrtek od 16. do 17 ure na sedežu društva. 
Spletna stran PD Sežana: http://www.pdsezana.org/  Utrinki izletov: http://www.pdsezana.org/category/arhivv/  
Facebook:https://www.facebook.com/pages/Planinsko-Društvo-Sežana/386183501580530?fref=ts 

 

       

PLANINSKI POHOD – krožna pot na TURSKO GORO ( 2251 m) in na 

BRANO(2253m)/ZZ 

SOBOTA, 22. julij 2023 

ODHOD:  v petek popoldne, 21. julija ob 17.30 iz parkirnega prostora pred občinsko stavbo v Sežani. Z 
avtomobili se bomo odpeljali do Doma planincev v Logarski dolini, kjer bo nočitev.  

OPIS POTI:  Naslednji dan, v soboto se bomo v zgodnjih jutranjih urah podali na pot proti Okrešlju in čez Turski 
žleb na Tursko goro ( 2251m), ki se nahaja nad Logarsko dolino in nad Kamniško Bistrico. Z njenega vrha se 
najlepše vidijo Rinke in Brana. Na Brano bomo pot nadaljevali po grebenu Kotličev. Daljši postanek bo v koči 
pod Kamniškim sedlom od koder bomo sestopali mimo Frischaufovega doma na Okrešlju v dolino.                                                                       
Zaradi zelo zahtevne poti čez Turski žleb je zahtevana čelada in samovarovalni komplet, lahko tudi plezalne- ali 
kolesarske rokavice zaradi boljšega oprijemanja varoval. Tudi pot čez greben Kotličev je na posameznih 
odsekih prepreden z varovali in je potrebno samovarovanje. Pohodniki morajo biti kondicijsko pripravljeni in 
imeti  izkušnje pri uporabi samovarovalnega kompleta. Povratek na domove bo v poznih popoldanskih urah. 

ČAS HOJE: skupaj 9-10 ur. (Od slapa Rinke čez Turski žleb na Tursko goro- 4.30 ure, -Brana -1.30, sedlo -1 ura-   
(vzpon-7 ur, sestop 2-3 ure).  

OPREMA:  planinska obutev, čelada, samovarovalni komplet, hrana in pijača iz nahrbtnika, vsaj 2 litra vode in 
vse kar sodi v nahrbtnik- rezervna oblačila,  zaščita za sonce in dež,  osebno in planinsko izkaznico s plačano 
članarino za tekoče leto.  

CENA: nočitev 25, 00  € in prevoz, ki ga poravnamo vozniku avtomobila. Prijave Mirjam na telefon do petka, 
21. julija. 

Pohod odpade v primeru slabe vremenske napovedi z nevihtami in dežjem. Po dogovoru ga lahko izpeljemo 
kdaj kasneje. 

 

Vodja pohoda: Mirjam Frankovič Franetič 
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